

		виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. БІЛІНСЬКІЙ-СЛОТИЛО О.В. у	
26	Устиновський Володимир Іванович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 43 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. УСТИНОВСЬКОМУ В.І. у	
27	Цапар Андрій Михайлович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 44 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ЦАПАРУ А.М. у	
28	Василівська Алла Богданівна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 45 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ВАСИЛІВСЬКІЙ А.Б. у	
29	Снігур Галина Аркадійвна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 46 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. СНИГУР Г.А. у	
30	Пилипко Володимир Дмитрович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 47 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ПИЛИПКУ В.Д. у	
31	Гураль Іван Богданович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 48 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ГУРАЛЮ І.Б. у	
32	Габач Андрій Миронович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 49 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ГАБАЧУ А.М. у	
33	Дашкович Богдан Константинович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 50 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ДАШКОВИЧУ Б.К. у	
34	Жеравська Галина Зиновіївна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 51 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ЖЕРАВСЬКІЙ Г.З. у	